MONTAGEHANDLEIDING - FITTING INSTRUCTIONS
ANBAUANLEITUNG - INSTRUCTIONS DE MONTAGE
MONTAGEHANDLEDNING - MONTERINGSVEJLEDNING

@ @B @ & &

MAZDA B 2600 PICK-UP

MONTERINGSHANDLEDNING: MONTERINGSVEJLEDNING:

1. Demontera kofangaren. Demontera dimljuset inklusive stédet. 1. Demonter kofangeren. Demonter tagelygten inklusiv st¢tten. Bor
Borra via de fyra befintliga bottenhalen (pa bada sidor tva) 13 mm igennem undersiden af chassisvangen via de eksisterende
13 mm genom chassibalkarnas undersida. bundhuller (to i hver side).

2. Anbringa dragstangen under fordonet s3, att stéden A placeras 2. Placer anhasngertraskket under vognen, saledes at st¢tterne A
pé chassibalkarnas utsida. Skjut kontraplatarna B i placeres pa ydersiden af chassisvangerne. Skub spasndpladerne
chassibalkarna och fast fyra bultar M12x35 inklusive ind i chassisvangerne, og monter fire bolte M12x35 inklusiv
férslutnings- och fjaderringar. plan- og fiederskiver.

3. Om dimljuset monteras pa héara sidan skall dimljusets 3. Hvis tagelygten monteres i hejre side, skal monteringsbejlen
fastbygel monteras vid punkt C med hjélp av en bult M12x1.5x40 til thgelygten monteres ved punkt C med én bolt M12x1.5x40,
inklusive avstandsbussning F (¢19x13x8), fjder- och inklusiv afstandsrer F (¢19x13x8), fieder- og planskiver.
forslutningsring. Anbring afstandsre¢ret H (¢19x13x86) ved punkt G i chassiset, og
Avstandsbussning H (¢19x13x6) anbringas i chassit vid punkt G. monter her én bolt M12x1.5x45, inkiusiv fieder- og planskive.
Fast en bult M12x1.5x45 inklusive fider- och férslutningsring Ved punkt D monteres én bolt M12x15x30, inklusiv fiederskive.
pa detta stéile. Vid punkt D monteras en bult M12x1.5x30
inklusive fj&derring.

Tested in accordance with ISO 3853

Zonder typegoedkeuringsnummer mag deze
trekhaak voor Nederland max. 750 kg trekken,

3a Hvis tagelygten monteres i yenstre side, skal monteringsbejlen ,
joton, Paxd ondanks eventuele andere vermelding op type-

til tdgelygten monteres ved punkt D med én bolt M12x1.5x40,

3a Om dimljuset monteras pa vénstra sidan skall dimljusets inklusiv afstandsrer F (¢19x13x8), fieder- og planskiver. plaatje of handleiding ®
fastbygel monteras vid punkt D med hjélp av en bult M12x1.5x40 Anbring afstandsreret H (¢19x13x8) ved punkt G i chassiset, og MIZXT5X30 (0 X sxiiiEH)
inklusive avstandsbussning F (¢19x13x8), fidder- och monter her én bolt M12x1.5x45, inklusiv fieder- og planskive. acMiaxisxg | ] /’,/:' :
férslutningsring. Ved punkt C monteres én bolt M12x15x30, inklusiv fiederskive. . @ zi> o
Avstandsbussning H (¢19x13x6) anbringas i chassit vid punkt G. Hullerne C og D svarer til de eksisterende gevindhuller i Wy == ,
Fast en bult M12x1.5x45 inklusive fiader- och férslutningsring chassiset. 3 3 D PR,
pa detta stélle. Vid punkt C monteras en bult M12x1.5x30 0 I vzx -
inklusive fiderring. Halen C och D korresponderar med 4. Kofangeren monteres pa anzengertraskket med 4 bolte M8x20 ved e‘l " )
gdnghélen som befinner sig i chassit. punkterne E, inklusiv plan- og fiederskiver. Spasnd alle bolte g
og m¢trikker if¢lge tabellen. Kuglestangen monteres med to WEED
4. Satt tillbaka kofangaren vid punkterna E med hjalp av 4 bultar bolte M12x70/26.2 inklusiv planskiver og selvisende
M8x20 inklusive forslutnings- och fiaderringar, enligt mgtrikker. B RI N K
ritningen. Vrid fast alla bultar och muttrar enligt tabellen. ) > &
Kulstangen monteras med hjélp av tv4 bultar M12x65/21.2 (2 A &2 i
inklusive férslutningsringar och sjalvsékrande muttrar. BEM/ERK: (0 < g FERTSES
/ L
-Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor Ty pe : 1 85 5 _5 ‘, or MI2X15X40
OBS: traskket ligger an mod bilen. . .J!
: -Efter montering af trask forsegles undervognsbehandlingen ® %1
) . ! - . g omkring anlaagsstederne. T .
gjr:'}ndgestptzlmnksteerg; Isul:g}legetﬂzrv?'atg?:ans]pande lager vid fast -Brink trssk er fremstillet i henhold til bilfabrikanternes — i)
Pt ", ~ : : foreskrifter.
-Glém inte fjader- och slutningsringarna. . . : |
-Kvalitet bultar 8:8; muttrar 8, eller om n&got annat anges i 'E"nt :_razk skal bcl>lteskf_ast, svejsning ma ikke forekomme. .
monteringshandledning 10.0/10. :Féﬁ] ¢ rlio‘;’ag‘gbﬁ’lg':ﬁa"“’glzr ollor Iz0s i din manual. hvor Aanhaalmomenten voor bouten en moeren Nr. typegoedkeuring
-Eértdﬁ? rg_axit;]?lslt tgllatna massan som din bil far dra skall du stor den maximale traoklast or m PV Torque settings for nuts and bolts Approval nr.
ontakta din bilhandlare. : - i
) - -Kugelbolten er ISO Std. 1103 Anzugdrehmomente fir Verschraubungen Nr. Typengenehmigung
-Vi rekommenderar att se efter eller kontrollera bultférbindel- . ) : -
serna enligt tabellen efter (ett bruk av) ca 1000 km. ‘A"‘t"?{ﬁ'et - Efter ca. 1000 km, efterspaand bolte og Moment de serrage des boulons et écrous No. d’homologation du type RDW-0801
-Vid bor_rr:inggdska" man se till att broms- og branseled- ',‘:]g,:; plasticpropperne “om de findes* fra de punkisvejsede Atdragningsmoment f6r bultar och muttrar Nr. typgodkannande
ninger inte skadas. ; . -
-Nummerplatens yta skall vara helt synlig och om sa metrikker. Spaendingsmoment for bolte og mé¢trikker Typegodkendelsesnr.
behdvs skall den med eventuellt tillhérande belysning flyttas.
-Avlégsna de smd plastlocken - om dessa finns - fran punkts- \[/)EB‘gENONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES
vetsmuttrarna. : 838 38
- - Max. massa aanhangwagen
G m_et gewone moer m_et zeltborge_nde moer Max. trailer dimensions
with normal nut with self-locking nuts Max. Masse Anhanger
mit einfacher Mutter mit selbstsichernder Mutter : 9 2000 k
(8) avec écrou ordinaire avec écrou 4 autoverrouillage Masse max. de la remorque g
M12X15X30 Q : med vanlig mutter med sjalvsakrande mutter Maximassa slédpvagn
or-M12X15%X40 //:» - g19X13X15 med almindelig metrik med selvlasende metrik Max. totalveegt trailer
R o
MBX20 Y > 7 %y M6 9.5 Nm 8.5 Nm
5 = s o M8 23 Nm 20.5 Nm i
3 & *\W b Mmsms M10 46 Nm 41 Nm Max. vertikale last
N % H
S IS [ &z M12 79 Nm 71 Nm Max. vertical load
@‘ﬂ E MI2X15xe0 Mi4  125Nm 113 Nm Stiitzlast 5k
S ! M16 195 Nm 170 Nm Charge verticale max. 9
D MF 10 x 1.25 53 Nm Max. vertikal last '
e MF 12 x 1.25 95 Nm Max. vertikale belastning
MF 12x 1.5 91 Nm

219X13x8

/.0 N S KD _MI2X15X30

, >
12X70/26 '..,\ i" or. M12X15X40
ﬂ (A) © BRINK B.V. Staphorst, 21 mei 1992
G “\'2/ RO AREOON MEE,




g
07XSIXZLW™I0 ,.‘L'

(() 70X ZL
|

‘usapNIgIOMYoSHUNd

uap uoA uaddeyynse|d elp ‘,UuspuUBYIOA S[[B), SIS UBUISHUT-
‘uaye) Nz pun us}jey nz Jaqnes Js| |ebnysbunjddny a1g-
‘ueys|zyoeu gallaq

-lebueyuy wy Q0| "B Yoeu uagnesyossbunbisajeg oj|y-
‘USPUBMIBA UBSSE|NBIND) Ueuagelyosabloa

Jep ulannpy pun abuiuspe ‘Uaqnelyos euajalebiiw Jnp-
"U9ZINYOS UOISOLI0Y

uabeb 1oyog suyoqeb pun usulsgus suedsiyog a||y-
"usuuey uspiam 1Bipeyoseq uabunja ausp

-UBUIOA |[anjuaAs Lop ‘auley gep ‘uajrud uaiyog wep JOA-
‘UapIom Julejiue

[EL8EWUYQIPIIUY pUN (Syoeps) BunisiAlasuoywnesjoH

‘sisysem jel pue Buiids Bupnjou

SPXG"LXZ2 LN 1l0g Buo Yim aokld Ul pausise) pue ‘sISSeyo sy}

0} payoeje eq 1snw (9xg X6 2) H ysnq Jeoeds ay) © ujod 3y

‘slaysem

1e)) pue Buuds ‘(gxg1x612) 4 Ysng Jeceds Buipnjoul opxg” 1X2Z4

W 1joq euo Buisn paoe|d aq 1snw q julod Je aoelq J8UBISE)
dwe| Boj sy ‘B[ 6y uo pausise} Bulaq si dwiej Boj sy §| Bg

"Q wiod e paoeld aq pjnoys Jaysem Buuds Bupnioul

0EXG LXZLIN 1j0q 8UQ "sieysem jejj pue Buuds Bupnjoul

SHXS' 1 X2 LA 3109 suo wiim eokjd u| paus)se) pue ‘SISSEYo oy}

o1 psyoene aq 1snw (9xg 1 x619) H Usng Jaoeds ayj 5 julod 1y
"sioysem ie pue Bunds ‘(gxeLxe @) 4 ysng Jeoeds Bupnjoul

0EXSIXZINW #:.),_ ‘ N = "/ ‘Zinyosuapoqiaiun gnw usyoeyebejuy Jap yoleleg W|- obxv’ 1X2 LN Jjoq auo Buisn pedeld eq isnw 9 juied Je soelq Jous}
- T g & 4, ’] -se} dwre) Boj eyy GBI eyl uo pauaysey Bulaq si durej Boy eyl § ‘¢
9 @ g 7 ‘SIHMNIH :
- BXELX6LP v ~9 1 0ZX8KW 4 O ‘s1oysem Buuds pue Jeyy yim gexz LN
o [_4 S o S}]0q nOj UB}Sk) pUB SIaquISW SISSeYD oy Ul g saje|d yoeq

N %7x§‘txz1w
Qup SN, )

uewW gnw ‘paim 1yoeigabue SIUTIBI a1yons|gnjyosieqeN oIp sjed ‘e *Joiu uabuuiin|s us -109A ap 1eebiop-

"uepiom 8} pioplimian 5zsp Juaip ‘si Bizemuee Beejunaip

‘usbisejeq ebuiiapa pun ueqiayosBapalun MUl GEXZ LN Uaq -ljue Jo uswnyiq uss usyundsbuibiseraq ep do uajpul-

-NeJYOS JBIA pUn Usgalyos uayjeqjaisabiyed uap ul g usyone|desjuoy]
8] 'uspiom Lsiuonisod suayegjeisebiye sop ajesuagny 1ap a'N
ue y Jobei] aip gep ‘uebe| uebeps uap Jajun Helep uayeybnz ueq ‘g
"asnjoul Jeaoib ejjapuoi ‘uaiyoq suayeq|eisabiyey ‘piosjuoweb uaseow epuabiog)ez us usBuulnis Jeisnjoul
‘0EXG1X2 LA uoInog un 9 ulod np Juswsoe|dwe,| B J8juoly Sop sjiasia|un aip Younp wwgl (1amz usjleg uspuabaiyeqnuabab 2'12/S9x2 1IN ueinog eami "A'wp Ipiom Buessjeboy eq I1sea
‘ebeoolq ep ajjepuoi e| 1o Jen0IB o||apuo: B} 99AR JI0JPUS 180 usp UB) 184o0|pullg USUSPUBLIOA SIp Uoin(] "Uswyauqge leqel ap BiisLuoyusaIon0 UsIBOW UB UBINOG S|[B IRBIQ “YeRYMe.
B 9XI} BI8S GHXG' | X2 1IN Uojnoq un ‘&) Juiod np Juswsoe|dwe,| e JoBei) "pur elyonejgniyosieqeN el “uswysuqge ebuelsgolg aiqg °1 9p UEE Sloyos suabloA ‘uabuIIN|S US ~I9BA JaISnpiu|
sisseuo | suep agoe|d 158 (9xg | X6 3) H JudWaLEo9 P afjinop B 02X8N uslnog Jaia ‘A'wp 3 usjund ap “A'd') Joduing ep Biisaneg
"afeoolq ep sjjapuol ‘ONNLITINVIDVYINON .

“JoMuaA9 B 18 12A046 ajjopuoi el ‘(gxg X6 %) 4 JusWaLeIgp ajjInop usjebpee.p objzemuee
abeuie|59 uos sues no ooAe agoe|dap a8 Jop ‘aesSSeosU IS | sudwoo A opxg LXg LN uojnog un,p apre,| g ( jutod np SISSBY2 18y Ul op Jowl ualepuodsaliod g us O usjeb eq '5U{J{9?I\
‘10 12)Ud UOS Suep 8jqIsIA 8119 Jlop anbjbojeseuiw enbe|d e- juswaoe|dwa,| B pIE[IINOIY-HUE NS) NP UOKEXI) 9P JBI(109 9| ‘sinu jeisnpul 0EXg’' L Xg LN In0q U9 usl pesiuow o und ‘ad L

‘juiod Jed ainpnos Jajuow eipney || “SUONED & 91UOW 1S8 pJe|INoIg-jue naj 9] IS eg Buipjem 10ds ey woyy sdeo opseld syy (Jussaud J1) saoway- “BuLInis Ua -189A JaISNIOU] GYXG L X2 LN INog usg esiee|d
ap snotog sap enbjiseld ue sinoqwe say sjusseld Is, Jo1mey- ‘saulj|eny Jo-sxe.q ybnoiyl ||Up Jou og- 18} usw pBiisanaq ua Jyoeigebuee sisseys ey ui (9xe|x613)
"JuBINgJeD ap 16 'SISSBYO 9| Suep sjuesgld sopnole} snoly "S9[IW QO9/WH 000 SWOS 10} asn Ul Udsq SBY Jeqmol au} H SNQSPUEIS]e Jpiom H jund "ad'] "uaisjuow s} Bulinis
ula.ly ap sajINpuoo sa| Jebewiwopus sed au e juedied us JojjIoA- xne Juspuodsaites [ Je 9 snod} so ‘esnjoul Jonoib ajjepuo Jaye sinu pue sjjoq Buxy ||e usyybnal o] s|qepuswwosal s J- U9 -186A .(B_X'B_lXGW) d SngSpuelsje Jeisnjoul opxg" xe LN
"ebenbiowss ap senewopy sieiwaid ‘0EXG1XZ LN uojnoq un q utod np juewaoejdws,| B J83UOK ‘ssew Buimoy ajqissiwiad Inog uge ‘AWp g und ‘ady laﬁrﬂﬁugsuse/\aqdweusgw

0001 s8] sgide gnjosys ang 110p SLBUUCINOG B} 9P 9j0U0D Uf)- "abe00|q op ojjopuoi B| 10 JoA0IB B[japuO. B| 08AE JI0IpUS 180 "Xew sy} 1o} [ENUBW SISUMO IO ‘J9[esp JBd INCA Ynsuod ases|d- 8p UaW JuaIp JpIoM PIesjUoWSB SHUT dwepsiw ap usipul e

"8IBUOISSSOU0D BIJ0A J8)NSUCD B §XIJ BI8S GHXG' | X2 LN uojnog un ‘v Julod np Juswede|dwa,| B 'slaysem ureld pue -Bunds ay) 16610} J,u0g- _ .

‘8In}ioA 8110A 8P §SUOINE WNWIXew uonoes ap spiod 9 nod- SISSBYO 9| Suep 89oe|d 150 (9XELX6L D) H JuswsLeo9,p 8)|inop B ‘0l / 6°0L suononsuj 5“!11??A JoISnpjul “oexgiXe LI Inoq
*01/6°0L 8bejuow ap suojonyisul g *abeoolq ap sjjapuo) Buiy ul pauonuaw uaym Jo 'g sinu - g'g Alfenb aze sjoq |v- Ugg usL Lasuow g jund ‘a'd") ‘Buininjs us -199A Jaisnjoul
suep Juswadine gnbipul IS no ‘g SN0JoY ‘g'g suojnoq ap gEeny- ©| 19 Jonoib afjapuol e ‘(8XE L X619) o JUSWAURIY,P B||INop ‘syujod Bumy SYXSG IXS LN Inoq uee astee|d Jo} usw pBlsesaq us NOEJCI?B}J?B

‘abeoo|q | sidwoo A opXs LXg LN uojnog unp epre,l e O juiod np 8U1 Jo eaJe JORJUOO BY} WoJj [eusiew Bugensul sy) anowey- sisseyo 1oy ul (9xeLx619) H SNQSpUBSe ipiom H und ‘ad |

ap So|[|8puol S9] 18 JaMOIY) Sej|apuol Sa] Jeligno sed aN- wawase|dws,| B pJe|jinoIg-UB Na} Np UCKEXI} 8P Jal[|02 8] . ualsjuow 8} §u111;n|s

“uonexy ap sjuiod S9| JUBWA||SNIUSAY BIANODA) Jsjuoul eipneyj || ‘BJIOIP B 9lUOLU 1S6 PIe|[INoJ]-iu. Na} 8| IS e 310N us -189A .(B_XS_lXGW) o SNGSPUEISIe Joisnjoul Opxg L Xg LN

Inb Juswa|qwall-jue,p No SWNJG 8P BYSNCO B JOAS|UT- Inoq ugg “A'wp 9 jund A'dy jeBnagsBuiblsarsqdwepsiu
"lemo.x) sajjepuol se| 1o ebeoo|q ap sajjepuoi sa| 6p Uslu Jusip ‘Jpiom piesjuotueb STHDAT dwepsiw op usipy| g
:ANOYYINIY sudwoo A ‘Gexz LN suoinog asenb lexy 38 sisseyo ep sesnod SInu Bup{oo-jjes pue sieysem 1B} 4um )

s8] suep g sonbe|d-e;1uod sej Jassi[) 'sisSeyo ap sasnod 2'92/0LX2 LI sifoq omi Buisn pony si po! |eq 8y "e|qe; usBulLIBeA Us -IN[S JaISN|oul GEXZLIN UBINog Jaja

S8p JNalgIXe 9390 8| INS seuuomsod uslos suoddns ayl Yim aouep.lo:?oe ul sjjoq pue sjnu |e Ua]qsu_ "Yorens B!ISBAeq Ue uayjeqsisseyosp ui g sa[lee|dellu03 op JInyog

‘abeuiesolne B snotog sa) 10 e6eo0|q ap Se|jepuol S8) se} anb slios Bp ‘@in}ioA B] snos afejene,p 1840010 8] 189.ld ‘2 LjIm SOUBPIOOOE U} 1eqmo) eyl Je Joysem ure(d pue -bunds ‘usplom plasuonisodab uer[egsisseyo uea apfizusiing ep uee
Buipnjour ggxgin s1joq Jnoy yim 3 sjuled Je Jedwing ay usjse 'y V uaunajs ap 1ep Biuepoz ‘ualem ap Japuo yeeyyal; ap siee|d 2

sudwod A ‘2'92/0/XZ L SUoinNoq xnap ap opie,| B 8gjuowW 1S
aliq & &by e "nes|qe) Ne JUSWIQUIIOUOD SNOJOY 18 SUONOqg
$8| SN0} Je1as “Jamolb sejjepuoi 10 ebeoo|q ep sajjapuoi

s9| sudwoo A gzxgy suojnoq exenb ap apie,| & 3 sjuiod sep

07XSIXZIW™I0
G DEXSIXZIN

*siSseyo op sasnod sap Jnelgjul
8100 9| S10ARY] B (3100 enbeyd ap xnap) sjuelsixe se|bneAe
snoJ) aijenb soj BIA Wwg | ep Jeolad "Hoddns a| sudwoo

"Usljuow uwiennpy epulayolsisqglas pun usqieyoshapeiun
MUl 2'92/0/XZ LN USGNBIYOS 1omz Jiw paim sBues|abny|
eI(] ‘UsyaIplSa) 8jjeqe] Ine| UIeRN| PuUn USGNEIYOS oy
"uassijuow BuniyoLLIoA Jap ue azzpg sseweb ueqieydsbapsiun

pun uabuuiepe ‘0gx8IN UaGNEIYOS JOIA Jiw J 18q 8buelsgols -

‘ulayogpyRIq

USUSPUEBYJOA ||91sabIyeS Wi Uap JIW Useipuodsalioy ( pun

0 wiayog aiq ‘Bulliapa Pul 0EXS XS LN UBGNERIYIS USUIS UBLL
Hanuow 9 Mund uy 16isejeq aqieyosbapsyun pun builaps
MUl GPXG' LXZ LN UBgnesyos Wwiaula Jiw Bop pun jyoeiqebue
Isisebiyes we (9xg1x619) H OSINYSPUBISQY PIIM © Dund 1eg
‘uesenuow aqiauosbajaiun pun Bullepad

(8XE1X619) 4 BSINYSPUBISGY "UI OPXG' [XZLIN USQNEIYoS Weuje
W g Mund leq eyonelgy njyosjeqeN Jep jebngsbunbisejey usp

uBwW gnw ‘pam Jyoeigebue SHUT| sjyonajgn|yos|eqaN oip Sifed eg

‘Buliepa Plul 0EXS L XZ L USQNEIYDS usule uew

Hanuow g Mund uy 1bnsajeq sqieyosbapsiun pun Buiiepey
P GPXGT IXZ LN Ueqnelyos waud Jiw Uop pun jyoeiqebue
lleisabaye ] we (9xg)Lx613) H 9SINYSPUEISQY PIM D Plund led
‘uaJlanuow aqleyosbejieiun pun Buuiepsy

‘(8XE1X619) 4 @s|nyspueIsSqy “Pul ObXS' LXZLIN USqNEIYOS WauR
W D pund teq alyonsigniyosieqaN Jep [obngsbunbisejeg usp

*sISseYo ay} ul Juesaid Apealje
sajoy papeaiy] ay} 0} puodseliod g pue 9 sejoy 8yl ‘D julod Je
paoeld aq pinoys Jaysem Buuds Buipnjoul ogxg L X2 LA joq suQ

8y} apiS "SIoquIsL SISSBYD BU} §O SPISINC 8y} Uo pauchisod
ale y suoddns ay jey yons “Jeo sy} Japun Jeqmo} eyl 8oe|d ‘2

Wwwig) 0} slaquiew SISSeyD ay} Jo apisiepun atf uo (epis
yoee uo om}) sejoy puliq Bunsixe Jnoy ayj Ino jug ‘Hoddns
Sit yum Jeyiebo; ‘dwejboj ay) enowsy “1adwng sy} ajguuassesiq ‘|

*SNOILONY.LSNIONILLIH

‘uasoowsepund

op un soldop ynseld ep Sizomuee uaipul, 1oplimiap-
‘1sjee|dJaA uspiom 8} Bupyoijien

spualoyaqfiq 1ow 191U jo [e Bipouoz us uliz o) JerqIUDIZ
yejataddo ajayab 1oy JoAo juaip Jee|duayajusy 8-
‘Meessb uspiom 181U uabulpiajjoispuelq ua

-weJ jep ‘uabelp e} Jooa Bioz 1o uaw Juaip ualoq 38y fiIg-
*Us1e|0U0d

8] JO usxpal) ) Bu [3qe) suabjoa uabulpuigieanog

ap (Minugeb) wy 0001 "EO BU WO UBIOASB] 6} URR S| JOH-
‘uebs|dpeel e} Jofeap mn n JusIp ‘usyd el

Bew one mn eyjem ‘BSSew ouelseboo) "Xew ap JOOA-
‘01 /6°0} BuipisjpueysBejuow uf
PloWIaA Sispue UsIpUl JO ‘g USISOW | g'g UBINO] HAH[EM]-

"USY|EgSISSELD Op UBA opliZIapuo ep Joop Wig|
(oem) uaplizsioam uee) uslebpullq SpUBEISaq JOIA Bp BIA 100G
‘unajs jeisniou) dweyisiw ap Jasjuowaq] ‘Jedwng ap Jesjuowaq |

1awaoe|dwa,| B anbiowsl-syoeNne,) Ins saoyo-ased 8| JOJUoW ‘b £ ‘pie|Inosgnue aseyd o) Jajuowaq "sooyo-oled g Jejuows( |

:JOV.INOW 30 SNOILONHLSNI ‘ONIQIFTANVHIOVLNOW



